J.A. Oteo. Departamento de Fisica
Teérica (UVEG).[MMF1-B:2010-11]

TEMA 4: Solucion en serie de potencias de EDO. Funciones especiales

21 de diciembre de 2010

Resolver en serie de potencias las siguientes EDO lineales (determinar y1(z) e
y2(2)). Si no se indica lo contrario, desarrollar alrededor de zg = 0. Determinar el
radio de convergencia de la serie, cuando sea posible.

1. //0teo// y" + (32 +2)y’ + 8y = 0 (hasta orden 6)
2. //0teo// y" — 22y’ — 2y = 0 (hasta orden 6)

3. //0teo// (1+ 22)y" + Azy’ + 2\y = 0. Valores de ) para los que la sol.
es polindmica. Resolver hasta orden 5 con A = 6.

4. //Elena [Francisco]// oy” + 2y’ =0, con ¢ real.
5. //Miguel P. [Sebastian]// (z = 2)y" — zy’ + 4y = 0 (hasta orden 5)

6. //Arantxa [Juan]// 2(22+3)y" — 32y +y = 0.

Funciones especiales

7. //0teo// Conociendo la relacién I'(1 — 2)I'(z) = m/sin(7z) determinar
el valor de I'(1/2) y T'(5/2).

8. //0teo// Comprobar la relacién de ortogonalidad entre armdénicos esféri-
COos:

J5 2T Ym0, )" Y (0,) do d(cos 8) = GG,

3 3
utilizando Y = 4/ 1 00 0, Y =%/ & sin 0 exp(+i¢)
7 U

9. //0teo// Sabiendo T'(1/2) = /7, dar una expresién de I'(m/2) para m
par e impar.

10. //0teo// Hermite: Dada la férmula de Rodrigues
H,(x) = (=1)"exp(x?/2) L exp(22/2), determinar Hy(x).

dx™

11. //Francisco [Elenal// Asociada de Legendre: Sabiendo que P} =
(1—22)"% P! = 32(1—22)"/?, obtener P{ mediante la recurrencia (I +
1—m)P =l +m+2)zP" — (1+1)P",

12. //Mireia [Josul// Evaluar [;* Va5 exp(—2) dz
13. //Nuria [Mariol// Evaluar I'(15/2)
14. //Esther [Marinal// Evaluar I'(17/2)
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//Marina [Esther]//  Evaluar [(21/2)
//Alberto [Miguell// Demostrar T'(1/2) = /7
//Miguel [Albertol//  Evaluar [, 2%/%(1 —z)3dx
//Pablo [Fernandol//  Evaluar 5(5/2,2)

//Helena [Paulal//  Evaluar (7/2)!5(3,1/2)

//Paula [Helenal//  Evaluar (—1/2)!3(3,1)

//Samuel [Adrianl//  Evaluar 3(4,3)/(I'(3)8(7/2,5/2))

//Adridn [Samuel]// Calcular g(m,n), B(n,m) si T'(m +2) = 6y
T(n) = 7

//Fernando [Pablol// Evaluar [;° 2" exp(—2z) dx

//Sebastian [Miguel P.]// Evaluar (—5/2)! y aproximar 100! medi-
ante la fo'rmula de Stirling

//Juan [Arantxal// (—1/2)!18(3/2,3)
//Josu [Mireial// Legendre: dada la frmula de Rodrigues

1 d

Pi(2) = gy gz

(=2 - 1)

y la relacién de recurrencia (n 4+ 1)P,41 — (2n + 1)zP, + nP,—1 = 0, calcula
P5(z) de ambas maneras (datos Py = 1, P} = z).



